

新加坡都羡慕！中国引领最in生活方式！



8月22日，在日本北海道札幌市，当地大学生试乘摩拜单车。

“几年前新加坡人力部长林瑞生在上海买票，在结账的队伍里，中国人挥舞着手机，没有付一分钱现金就买走了票。我们显然是out了。”日前，新加坡总理李显龙在2017国庆群众大会上发表演讲时强调，新加坡已落后于中国的一些智慧城市。

为了推动移动支付在新加坡的发展，新加坡政府近期公布了“智慧国家2025”的10年计划。移动支付计划也是新加坡政府正在努力促进全岛普遍采用智能技术的五个战略性国家项目之一。

确实，几年前上海的移动支付场景，今天即便在中国的县城街头也已随处可见。李显龙提出借鉴中国的电子支付经验，这俨然是“角色逆转”——20多年来，新加坡一直是中国的取经对象，如今李显龙提出对标中国的移动支付，让“单向取经”局面发生了变化。

变化的背后，是中国移动支付走在世界前列的事实。前不久有外媒报道，作为纸币发明国的中国，或将成为世界上首个停止使用现金的国家。德国《商报》文章“欢迎进入未来支付时代”也指出，当别国还在讨论是否赞成使用现金的

同时，在中国的珠江三角洲，终结现金在很大程度上已经成为现实。在中国很多城市，现金都不再是消费“标配”，移动支付蔚然成风，二维码也渐次取代卖菜大妈的零钱筐。移动支付不仅改变了国人生活，也为世界贡献了中国智慧，成为中国的“技术输出担当”。

在新加坡，除了中国的移动支付风头正劲，橙橙黄黄的共享单车也“大行其道”。去年底，中国的ofo单车就已运抵新加坡；今年3月，摩拜单车宣布在新加坡正式开始服务。现在的新加坡街头宛若“战场”——新加坡本土共享单车oBike、黄色的ofo单车和橙色的摩拜单车互为竞争对手，让人眼花缭乱。

而今，中国共享单车渐行渐远，拓展海外市场已轻车熟路。今年6月，摩拜单车登陆英国，向曼彻斯特和索尔福德两座城市投放了1000辆共享单车，随后英国社交网站上掀起“炫车”浪潮。推特网友@Chris_Boardman说，(共享单车是)极好的方案，可能未来共享单车会随处可见，这是零成本的双赢。

7月，摩拜单车宣布进入意大利，首批进驻欧洲文艺复兴运动发祥地佛罗伦萨和引领国际时尚潮流的米兰两个城市。佛罗伦萨市长达里奥·纳尔代拉说：“摩拜单车的正式落地，标志着佛罗伦萨朝着打造可持续发展的出行服务体系迈出了坚实一步。”

8月，摩拜单车公司在日本北海道札幌市举行了投放仪式，这标志着摩拜单车正式登陆日本。此次摩拜单车具有不少技术亮点，比如实心轮胎无需充气省了打气的麻烦；车身内置的电机可为单车智能锁发电；包含定位技术和物联网芯片的智能锁等等。

在投放仪式上，不少日本民众前来体验。札幌大学学生铃木木阳大说，摩拜单车外形时尚、充满科技感、骑行方便，而且价格很低，很高兴能在札幌骑到摩拜单车。第一次骑到摩拜单车的北海道大学学生中村大知兴奋地表示，要将自己骑车的照片发到社交网站上。

从“中国制造”到“中国智造”，从“中国方案”到“中国标准”，从产品到技术再到思维观念，中国创新正在悄然改变世界。

据新华社网8月24日消息

高层动态

●推进工业产品生产许可证制度改革现场交流会日前在江苏省宿迁市召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。

●全国人大常委会委员长张德江8月24日下午在人民大会堂与乌干达议长卡达加举行会谈。

●全国政协8月24日下午在京召开第72次双周协商座谈会，围绕“营改增执行情况和改进的建议”建言献策。全国政协主席俞正声主持会议并讲话。

●中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山在参观第24届北京国际图书博览会时强调，要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，牢固树立新思想新战略，树立高度的文化自信，保持强烈的文化担当，坚持导向为魂、质量为先、创新为要，推动我国加快实现从出版大国向出版强国迈进。

均据新华社

综合

国务院印发《意见》进一步扩大升级信息消费 力争2020年启动5G商用

据新华社北京8月24日电 经李克强总理签批，国务院日前印发《关于进一步扩大和升级信息消费持续释放内需潜力的指导意见》，部署进一步扩大和升级信息消费，充分释放内需潜力，壮大经济发展内生动力。

《意见》聚焦生活类、公共服务类、行业类及新型信息产品消费等重点领域，提出三方面政策措施，着力推进信息消费升级。一是提高信息消费供给水平。大力发展高端智能终端，丰富数字家庭产品，增加信息产品有效供给。推动应用电子产品智能化升级，提升信息技术服务能力。丰富数字创意内容和服务，壮大在线教育和在线医疗，进一步扩大电子商务服务领域。二是扩大信息消费覆盖面。拓展光纤和4G网络覆盖的深度和广度，力争2020年启动5G商用。加快信息终端普及和升级，提升消费者信息技能。改善信息消费体验，推动信息消费全过程成本下降。三是优化信息消费发展环境。坚持包容审慎监管，深入推进“放管服”改革。加快信用体系建设，加强个人信息和知识产权保护，提高信息消费安全性。深入推进信息消费试点示范城市建设，加大财税支持力度。

“徐玉玉案”19岁“黑客”获刑6年 已贩卖10万余条高考考生信息

据新华社济南8月24日电 山东省临沂市罗庄区人民法院依法24日公开开庭审理了被告人杜天禹侵犯公民个人信息一案，法庭认定被告人杜天禹侵犯公民个人信息罪，判处有期徒刑6年，并处罚金人民币6万元。

经法庭审理查明，2016年4月初，被告人杜天禹通过植入木马的方式，非法侵入山东省2016年普通高等学校招生考试信息平台网站，取得网站管理权限，非法获取2016年山东省高考考生个人信息64万余条。后杜天禹通过QQ、支付宝向陈文辉(另案处理)出售上述信息10万余条，获利14100元。陈文辉通过其向杜天禹购得的上述信息，组织多人实施电信诈骗活动，拨打诈骗电话1万余次，骗取他人钱财共计20余万元，并造成高考考生徐玉玉死亡。

麦当劳欲逐步停用抗生素鸡 中国不在第一批名单

据新华社 美国快餐连锁巨头麦当劳公司8月23日宣布，要求全球的肉鸡供应商2018年开始逐步停止使用人类抗生素，以防止出现更多的超级细菌。中国不在第一批名单中。

麦当劳在声明中要求肉鸡供应商逐步停用世界卫生组织认定的人类药物中“最高优先级的重要抗菌药物”(HPCIA)。第一批从2018年1月开始，包括巴西、加拿大、日本、韩国、美国和欧洲，不过欧洲供应商仍然可以使用粘菌素；至2019年底，澳大利亚和俄罗斯的供应商将停止使用这些抗生素，欧洲供应商停止使用粘菌素；其余市场供应商至2027年1月全面停止使用抗生素。

路透社援引声明内容报道，麦当劳还计划将这一政策推广至其他肉类、奶牛和蛋鸡。

科学家警告说，为促进动物生长和预防疾病而常规使用抗生素是导致抗药性强的超级细菌产生的原因之一。而合理使用抗生素、防止滥用抗生素，是预防超级细菌流行的最重要手段。

上海民间文化博览会开幕



8月23日，2017上海民族民俗民间文化博览会在上海图书馆拉开帷幕。本次博览会致力于弘扬“工匠精神”，将中国传统文化与现代生活相结合。图为小观众在参观博览会上的展品。 新华社发

人生立志须趁早

●赵九如

近来读书，浏览前人事状，深刻体会到少时立志的重要性。有人说“成名要趁早”，其实，莫如说立志须趁早。

“夫志，气之帅也”。对个人而言，不患才不及，而患志不立。“宰相之杰”张居正写下“愿以深心奉尘刹，不予自身求利益”，躬身改革、不计毁誉，将个人得失置之度外；民族英雄林则徐树立救国为民的高远志向，在虎门销烟、抗击英军、安插叛乱等历史事件中，始终做到了“苟利国家生死以，岂因祸福避趋之”。注重立志，善养“浩然之气”，就能涵养从容内敛的气质，蓄积坚定自信的精气神。

立志非常必要，趁

早立志尤为重要。晚清名臣左宗棠青年时代就志向笃定，于23岁时自题对联以明志：“身无半亩心忧天下，读破万卷神交古人。”他也十分注重家风家教，告诫自己的孩子“志患不立，尤患不坚”“小时志趣要远大，高谈阔论固自不妨”。纵观左宗棠的一生，从办理洋务、主持船政到收复新疆、抗击法军，他一以贯之地践行自己的志向；他的孩子长大后能够报效国家、不辱使命，也与其早立志、立长志的教导密不可分。尽早确立志向，明确人生奋斗的方向，可以助人避免随波逐流、亦步亦趋，不被诱惑所误导。

当然，美好的愿景不会自动实现，早立志仅仅是成长的起点。人生路途漫漫，如何坚定信念、矢志不渝，是生命历程各个阶段都需要作答

的命题。特别是在屡遭挫折或逆境时，更加考验一个人的意志和勇气。历史上，司马迁狱中遭受苦难不曾折志，坚贞中写就巨著；苏武异邦牧羊数十载不折其志，最终梦圆归乡。事实证明，一个人的志向如何，直接影响着成就的取得，也只有志向执着付出，才能不断接近心中的理想抱负。志向引领行动，行动考验志向，两者相辅相成，演绎着立志与逐梦的交响。

“取乎其上，得乎其中；取乎其中，得乎其下；取乎其下，则无所得矣”。立志当胸怀宽广、眼界开阔，大胆追求远大的志向。而这背后，离不开理想信念的支撑。人生如寄，何以才能不枉此生？每个人都会有自己的答案，但如果没有坚定的理想信念，人生就容易迷茫。春秋战国时

期，一些人感喟人生苦短，主张及时行乐者自成一派；魏晋时期，竹林七贤纵情山水、盛行清谈，逃避现实一时成风；当代西方社会也曾醉生梦死，“垮掉的一代”发人深省。

今天，为了“能被知识的亮光照射到”，四川凉山州“悬崖村”的孩子曾在峭壁上留下瘦削的身影；为了触碰大山之外的世界，重庆双坪村村民用双手凿出一条“悬崖天路”……那些看不见的理想信念与志向追求，正迸发着强大的能量。

哲人有言，“没有崇高的生活理想的人，像大海里的一片小舟一样，它时刻都会被狂风巨浪袭击而沉没海底。”扬起理想的帆、握紧志向的罗盘，不为风雨所阻，不被颠簸所拦，人生这一叶轻舟才能自信驶过万重山。

钱塘秋汛



8月24日，钱塘江大潮潮在北岸浙江海宁市丁桥镇新仓村梁家墩海塘畔画出了一条漂亮的弧线。钱塘江一年一度的秋汛大潮开始渐入佳境。

新华社发

明年起，河南人买房将有大变化！直接“拎包入住”！

明年起，我省居民再买房就可以实现“拎包入住”了！近日，河南省住房和城乡建设厅等7部门联合印发《关于加快发展成品住宅的指导意见》，明确我省成品住宅的建设目标：从2018年1月1日起，全省所有市、县新开工建设商品住宅，全部要按照成品住宅设计建设。这意味着，未来“精装房”将成为河南房地产市场的主流产品。

啥是成品住宅？

成品住宅是按照一体化设计实施，完成套内所有功能空间的固定面铺装或涂饰、管线及终端安装、门窗、厨房和卫生间等基本设施配备，具备使用功能的住宅。

为啥要发展成品住宅？

“发展成品住宅是住房和城乡建设领域提高建设水平、推进节能减排、加快住宅产业现

代化的有力抓手，更是提高住房供应品质的重要途径。”省成品住宅研究中心秘书长张弘在接受记者采访时说，“根据《指导意见》的要求，以后装配式建筑、绿色建筑、被动房，最终都要给社会呈现最优、最好的成品住宅。”

近年来，郑州市成品住宅发展势头迅猛

2017年，郑州成品住宅开发企业达20家，在售楼盘超过40个，预计成品住宅开发体量将超1200万平方米(含郑县)，开发面积是两年前的12倍。《指导意见》要求，积极有序推进成品住宅开发建设工作，逐步提高成品住宅在新开工住宅中的比例。郑州航空港经济综合实验区、郑州经济技术开发区、郑东新区新开工商品住宅项目要全部推行成品住宅。

满足购房者装修“个性化”需求

我省发展成品住宅遵循“经济、适用、绿

色、美观”的原则，成品住宅实行土建、装修一体化设计与施工，可根据不同层次需求逐步开展“菜单式”“订制式”的成品交房模式。

政府部门将优先支持成品住宅建设用地

《指导意见》明确，优先支持成品住宅建设项目用地，将成品住宅建设要求纳入土地出让建设条件，从源头进行严格把关。在成品住宅工程的质量控制上，成品住宅项目实行分户验收并进行室内环境检测，没有组织分户验收或分户验收不合格的成品住宅项目不予办理竣工验收备案手续。同时，积极支持符合条件的成品住宅项目申报绿色建筑运行标准奖励资金，按照有关规定进行奖补。

房企实际装修成本可在税前扣除

而对建设成品住宅且符合条件的企业，

按规定享受相应税收优惠政策。《指导意见》规定，房地产开发企业开发成品住宅发生的实际装修成本可按规定在税前扣除。成品住宅项目建筑废弃物处置费，可由地方政府予以减免。对采用装配式建造方式建设的成品住宅项目，减半收取农民工的工资保证金；对采用成品住宅技术的优质诚信企业，在收取国家规定的建设领域各类保证金时，可适当给予减免。

买房就能“拎包入住”？你咋看？

省时、省心，买房就能“拎包入住”……对于成品住宅，许多购房者很期待，但也有人表示担忧。“我们年轻人都喜欢个性化的设计，这种‘菜单式装修’能否满足我们的要求呢？”市民小李认为，成品房增加了装修成本，这势必会提高房价。 来源：河南日报微信公众号